Ferran Tallada

Instituto de Educación Secundaria (IES)

<u>Identificación</u>

Código 08014115

Teléfono [933577614]

Fax [933580370]

Web [http://www.ferrantallada.cat]

Email [a8014115@xtec.cat]

Naturalez Centro Público

Bilingüe No

Localización

Dirección c. Gran Vista, 54

Código 08032

Localidad Barcelona

Provincia Barcelona

Comunidad CATALUÑA

Enseñanzas

Grado	Familia	Enseñanza	Modalidad	Concertad
Ciclos Formativos de Formación Profesional de Grado Superior (LOGSE)	SERVICIOS SOCIOCULTURALES Y A LA COMUNIDAD (LOGSE)	Animación Socio-Cultural	Presencial	No
Ciclos Formativos de Formación Profesional de Grado Superior (LOGSE)	HOSTELERÍA Y TURISMO	Animación Turística	Presencial	No
Ciclos Formativos de Formación Profesional de Grado Medio (LOGSE)	SERVICIOS SOCIOCULTURALES Y A LA COMUNIDAD (LOGSE)	Atención Sociosanitaria	Presencial	No
		Bachillerato de Ciencias y Tecnología	Presencial	No
		Bachillerato de Humanidades y Ciencias Sociales	Presencial	No

Grado	Familia	Enseñanza	Modalidad	Concertad
Ciclos Formativos de Formación Profesional de Grado Superior (LOGSE)	SERVICIOS SOCIOCULTURALES Y A LA COMUNIDAD (LOGSE)	Educación Infantil	Presencial	No
Ciclos Formativos de Formación Profesional de Grado Superior (LOE)	SERVICIOS SOCIOCULTURALES Y A LA COMUNIDAD (LOE)	Educación Infantil (Formación Profesional)	Presencial	No
		Educación Secundaria Obligatoria	Presencial	No
Ciclos Formativos de Formación Profesional de Grado Superior (LOGSE)	SERVICIOS SOCIOCULTURALES Y A LA COMUNIDAD (LOGSE)	Integración Social	Presencial	No